

百姓热线 有事您说话 3313880

感谢鹤壁人

福建晶良集团公司的吴先生4月7日来信:他4月3日入住鹤壁迎宾馆后,发现自己的手机落在了出租车内。宾馆值班班知道后联系到了出租司机,帮他找回了手机,他对此表示感谢。 晨报见习记者 叶晓伟

谁丢了存折

市民郭先生4月7日来电:他4月4日在山城区东方红广场附近捡到一张建行存折,户名为赵清理。郭先生联系电话为:13938005311。 晨报见习记者 叶晓伟

勿让孩子玩日光灯管

新区林先生4月6日来电:他看见两个小孩拿着废旧的日光灯管玩,这样很不安全。 晨报见习记者 陈琛

校门口车多速度快 孩子一放学 家长就揪心

晨报见习记者 柯其其实习生 任慧“我孩子在山城区实验小学读书,学校大门临街,门前来往车辆多车速还特别快。每到孩子放学的时候,我就特别担心,生怕孩子会出事。”4月7日,山城区的刘女士说。

山城区实验小学位于朝霞街和春雷路的交叉口。当天,记者看到,该交叉口的车流量很大,加上该地段往东为一大段下坡路,因此,经过交叉口往东行驶的车辆车速都很快。

刘女士说:“这个地段车流量很大又没有红绿灯,往东又是一大段下坡路,孩子放学经过这儿太不安全了,孩子放学一定要接。”

市民张先生的儿子在市第四小学读书,学校大门紧临红旗街。红旗街是山城区的主干道,来往车辆更是多不胜数,车速还特别快。虽说学校门前有地下通道,但由于红旗街上的护栏经常被推,多数孩子因为懒得走地下通道就会从推开的护栏过马路。“市交巡警支队一大队内退的老交警李应喜经常到学校附近义务值勤,但这里交通状况复杂,一个交警有时很难应付过来。能在学校门口设减速带就好了。”张先生提议。

小学生张雨放学都是自己回家,他告诉记者:“有一次放学时,学校门口的车特别多,我一直不敢过马路,幸亏有一位好心的阿姨把我送过了马路。”

采访中不少家长都表示,希望能在学校门口增设红绿灯或是减速带;在学生上下学时段,最好能安排交警维持学校附近的交通秩序,保证学生上下学安全。

乘兴出游 扫兴归来

游客:大自然旅行社不負責任

晨报讯(见习记者 苗苗 侯韶莹)4月6日,市民郭女士和同事从张家界回到了鹤壁。“这次旅游窝了一肚子火!”7日早上,郭女士向记者讲述了她们旅途中的“窝火”经历。

在车站等了两个小时

郭女士和同事共4人4月3日与大自然旅行社签订了张家界4日游的旅行合同并且每人交了1000多元钱。郭女士说,签合同同时旅行社没有跟她们交代有关旅行的细节问题。

4日9时13分,郭女士和同事到达张家界,当地导游覃晓明没有及时为她们安排行程而是告诉她们需要先火车站等待其他的旅行团,并说

“散客”都是这样。郭女士马上给大自然旅行社打电话反映情况并询问如何解决,得到的答复却是:“你们在那边(张家界),我们在这边,怎么能说清楚呢?等回来后再说吧!”郭女士4人只好在火车站等了两个小时。其他旅行团到了之后,郭女士4人被临时安排与其他团的游客拼成了一个团。郭女士称,这个临时团中有人参加的是4日游,有人参加的是5日游。

行程中经常不见导游

郭女士说,一到景点导游就不见了,而且行程过程中换了好几个导游。与郭女士同行的马女士说:“我们向后来的导游咨询时,他们都说不管,让我们找覃晓明。可覃晓明到

处跑,找都找不到。”

住宿时不给开空调

晚上到达旅行社安排的宾馆后,服务员称,由于导游没有向宾馆交空调费,所以不能开空调,只是在床上铺了一个小电热毯,而马女士睡的床上连个电热毯都没有。在她的强烈要求下,宾馆才打开了马女士房间的空调,但不到晚上12时服务员就把空调关了。

私改行程、强制消费

郭女士说旅行过程中,导游覃晓明还私改行程,增加旅游景点,并要求每个团员最低消费240元。无奈之下,郭女

士和同事只好每人又交给导游240元。

不按导游意思写评价就不给返程车票

旅行结束时,导游覃晓明又称,只有按他的意思填写导游意见表才能拿到返程火车票。郭女士说,几个安阳的游客没有照做,导游便只给了他们每人一张站台票。

旅行社:只能每人退还100元钱或是一张世纪欢乐园门票

4月7日上午,郭女士来到大自然旅行社反映情况,该

旅行社工作人员却说:“在车站等人拼团是常事,你们等两个小时还算短的呢!”对此,郭女士反问:“合同的行程上明明写着4日上午9时多就能到达旅游景点,可我们11时还在车站等人。还有拼团的事为什么不提前告诉我们?为什么不在合同里写明?而且导游怎么可以私自更改行程并强制我们消费?”工作人员却解释说,郭女士已经在合同上签了名,就证明她是自愿消费。

郭女士认为自己没有得到旅行社承诺的服务,要求大自然旅行社退还部分费用。该旅行社工作人员说:“我们只能退给你们每人100元钱或者一张世纪欢乐园的门票。”随后,记者将郭女士的遭遇反映到了市旅游局和市消协,双方工作人员表示,待收到郭女士的书面反映后,会派人调查协调。



上门认证 4月7日,淇滨区黎阳路办事处锦绣园社区工作人员上门为行动不便的老人办理养老金认证手续,以保证他们及时领取养老金。晨报见习记者 赵永强 通讯员 马金英 摄

人行道成露天棋牌室

晨报见习记者 周凯楠 郭坤“我们小区西边的人行道都成露天棋牌室了,打牌的人从早打到晚,有时候吵得我们都睡不着,这种情况已经有一年多了。”新区桂鹤小区的张先生说,“另外打牌的人还经常随地乱扔烟头和果皮纸屑。”

4月6日16时许,在华山路桂鹤小区西侧的人行道上,记者看到七八张打牌的桌子,打牌和围观的人把人行道堵得水泄不通。走近看时,记者看到玩扑克、麻将、象棋的都有。“人行道被这些人堵得严严实实的,打牌的人还把自己的电动车、自行车也停放在路边,路就更堵了。”桂鹤小区的一位居民说。

一位围观者告诉记者,围观的人中既有附近小区的居民也有从城中村大老远赶来的,此外还有不少路过的人。

7日上午9时许,记者再次来到桂鹤小区西门处,发现“露天棋牌室”仍然有五桌左右,打牌、下象棋的人“忙”得不亦乐乎。人行道以及旁边的非机动车道上依然停放着很多车辆。

“此外,由于附近没公厕,有些打牌的人还到我们小区的隐蔽处大小便,有的人即使是在白天也无所顾忌,我住的那栋楼旁的小道都成‘露天公厕’了。前段时间我们实在受不了,就自己出了几百元把单元楼旁的小道隔开了。”小区居民陈先生说。

乱摘女贞子 伤了树脏了路

晨报见习记者 陈琛“最近常常有人趁晚上偷摘女贞子,把女贞树的树叶和果实弄得满地都是。”4月6日,市民何先生反映。

4月5日傍晚,记者在兴鹤大街与淮河路交叉口附近看到一位中年妇女正在摘女贞子。她或是直接用手去捋女贞树的果实,或是用镰刀把结有果实的枝条整枝割下来,而她旁边的三轮车里已装了多半车的女贞子。面对记者的阻拦,刘

女士说:“女贞子是很好的药材,不摘也浪费了。”

据市园林部门工作人员介绍,女贞树是优良的绿化树种,最高可长到10余米。女贞树通常枝叶茂盛,对有害气体有较强的抵抗力,因而宜作为行道树广泛栽植。其成熟果实晒干入药后称为女贞子,有补肝益肾、明目乌发的功效,对于头晕目眩、腰膝酸痛、须发早白等也有很好的疗效。因此,每年女贞树果实成熟时

都会有不少市民采摘。而由于一些市民采摘方式不当,对部分女贞树造成了损害。该工作人员呼吁市民保护绿化树木,不要私自采摘女贞子。

采访中一位环卫工人告诉记者,市民采摘时不可避免会将女贞子撒落地面,而女贞子被踩踏后,果实里的黑色果汁会弄脏路面且很不易清理。因此,她呼吁市民不要随意采摘女贞子,以保持道路的清洁。

小区内乱停车 公共道路成私家停车场

晨报见习记者 陈海寅4月6日中午,在新区建设花苑门口,记者看到这样一幕:两辆机动车相向而停,挡住了整条道路,想回家的人只能从两辆车中间的狭小空隙挤过去,而骑自行车的人则根本过不去。

据该小区居民反映,乱停车的情况在他们小区很普遍,这已经不是头一回了。

随后,记者在该小区内看到,一边是空着的停车位,一边却是随便停在小区公共道路上的车辆。对此,一些居民表示,为了回家方便,一些车主还直接把车停在自己所住

单元楼的门口。

记者观察发现,该小区主道路宽约5米,辅路宽约3米。在其中一条辅路上,一辆白色长安面包车停在路正中,行人想要通过要么从车和绿化带之间的缝隙挤过去,要么只能从一米高的绿化带上跨过去。而在另一条5米宽的路上,两辆汽车并排停着,把路堵成了“死胡同”。

“公共道路又不是私人停车场,他们这么做太自私了。”该小区杨先生说,“希望有关部门和物业能好好治理一下这种不文明行为,还我们一个良好的居住环境。”

乘客不满长途车播低俗视频

晨报见习记者 陈静4月7日,市民马超向记者反映,他乘坐长途汽车回鹤壁时,发现车上竟在播放含色情内容的视频。

“播放这么低档次的娱乐节目,真叫人接受不了。”马先生说,4月6日下午,他和女友一起乘长途车从郑州回鹤壁,一上车就看到车载电视里正在播放综艺娱乐节目。“我当时还很庆幸,

心想正好打发时间。”但他坐下来仔细观看时却在其中发现了黄色内容。

因为看不下去,马先生便选择了下车等待。“车上很多人都很有意见,一位男士也带着十几岁的女儿下了车。”马先生说,这已经不是他第一次遇到这种情况了。

市民王喜梅也有过同样的经历,“长途汽车也算

是公共场所了,播这种节目让乘客们都很难堪,还影响鹤壁的形象”。

一位长年从事长途客运的汽车车主持接受采访时说,这种节目是近几年才出现的,在跑乡镇线路的客车上更为多见,这与长途客运经营人员素质不大有很大关系。而接受采访的市民都表示,希望这种现象能尽快得到治理。

Advertisement for 'Shanghai Old Temple Golden' (上海老庙黄金). It features the brand name in large characters, a logo, and contact information: 'China Famous Trademark', 'China Brand', 'Chinese Old Brand', 'Old Temple Golden - Bringing you good luck', and 'Address: New District Yulong Fuduan Store 1st Floor, Phone: 13839239439'.